

























































































































































































































































































































































































































































































	รับทราบสมาชิกวุฒิสภาลาออก 

	รับรองรายงานการประชุมวุฒิสภา ครั้งที่ 7 (สมัยสามัญ ครั้งที่สอง) วันศุกร์ที่ 16 กรกฎาคม 2536 

	ร่างพระราชบัญญัติเงินตรา (ฉบับที่ .. ) พ.ศ. ..... (ครั้งที่ 4/2536) 

	ญัตติ เรื่อง ให้พิจารณาตั้งกรรมาธิการเพิ่มในคณะกรรมาธิการการศึกษาและวัฒนธรรมวุฒิสภา 

	ญัตติ เรื่อง ให้พิจารณาตั้งกรรมาธิการเพิ่มในคณะกรรมาธิการต่างประเทศ วุฒิสภา 

	ร่างพระราชบัญญัติโอนที่ดินซึ่งเป็นสาธารณสมบัติของแผ่นดินในท้องที่ตำบลห้วยโป่ง ตำบลมาบตาพุด อำเภอเมืองระยอง จังหวัดระยอง ให้แก่การนิคมอุตสาหกรรมแห่งประเทศไทย พ.ศ. ..... (ครั้งที่ 4/2536) 

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัยพ์ในท้องที่ตำบลหัวทะเล อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดิน หมายเลข 226 สายนครราชสีมา-อุบลราชธานี ตอนอำเภอเมืองนครราชสีมา อำเภอจักราช พ.ศ. .... (ครั้งที่ 4/2536) 

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์ในท้องที่ตำบลปากช่อง และตำบลจันทึก อำเภอปากช่อง จังหวัดนครราชสีมา เพื่อสร้างและขยายทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 2247 สายปากช่อง บรรจบทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 205 (จงโก) ตอนอำเภอปากช่อง-บานลำสมพุง พ.ศ. .... (ครั้งที่ 4/2536) 

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์ในท้องที่อำเภอแก่งคอย จังหวัดสระบุรี อำเภอบ้านนา อำเภอองครักษ์ จังหวัดนครนายก และอำเภอน้ำเปรี้ยว จังหวัดฉะเชิงเทรา เพื่อสร้างทางรถไฟสายชุมทางแก่งคอยคลองสิบเก้า พ.ศ. .... (ครั้งที่ 4/2536) 

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์ในท้องที่ตำบลช้างเผือก อำเภอเมืองเชียงใหม่ และตำบลดอนแก้ว อำเภอแม่ริม จังหวัดเชียงใหม่ เพื่อสร้างทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 107 สายต่อเขตเทศบาลนครเชียงใหม่ ควบคุม-ฝางตอนจังหวัดเชียงใหม่-อำเภอแม่ริม พ.ศ. .... (ครั้งที 4/2536

	คณะกรรมาธิการปกครองขอขยายเวลาพิจารณาเรื่องการยกฐานะสุขาภิบาลให้เป็นเทศบาลและพิจารณาศึกษาวิเคราะห์กฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับกับการปกครอง 

	คณะกรรมการธิการการศึกษาและวัฒนธรรม ขอขยายเวลาพิจารณาศึกษาเรื่อง สภาพแวดล้อมที่มีผลกระทบต่อการพัฒนาคุณภาพของเยาวชนและศึกษาแนวทางปรับปรุงแก้ไขเพิ่มเติมกฎหมาย ระเบียบข้อบังคับ เกี่ยวกับการศึกษาการศาสนาและศิลปวัฒนธรรม 

	คณะกรรมาธิการสิ่งแวดล้อมขอขยายเวลาพิจารณาศึกษา เรื่องผลกระทบจากความเสื่อมโทรมของสิ่งแวดล้อมต่อทรัพยากรธรรมชาติและคุณภาพชีวิต 

	รายงานผลการปฏิบัติงานของคณะกรรมาธิการวิสามัญเพื่อพิจารณาร่างพระราชบัญญัติและกิจการของวุฒิสภา 

